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Dokument mit 1 Aufaabe
Aufgabe Al
Zeige mit Hilfe des Differenzenquotienten dass gilt:
Sei f(x) = g(x) + k(x) mit g(x) = 3x? und k(x) = (x + 2)3 so ist
1) =g'(x) + k' (x).
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Losung Al

Differenzenquotient:

Ay gle+h)—gO)+k(x+h)—k(x) _ 3(x+h)%—3x%+(x+h+2)3—(x+2)3
E - x+h—x - h

Daraus folgt:

Ay  3x2+6hx+3h%-3x%+(x+h+2)%-(x+h+2)—(x3+6x%+12x+8)

Ax h
6hx+3h%+(x2+2hx+4x+4h+h?+4)(x+h+2)—x3-6x%-12x-8

h
h(6x+3h)+x3+3hx?+6x%+3h%x+12hx+12x+h3+6h%+12h+8—x3—-6x2-12x—8
h

h(6x+3h)+3hx2+3h%x+12hx+12x+h3+6h?*+12h

h

__ h(6x+3h)+h(3x%+3hx+12x+h?*+6h+12)

- R

= (6x + 3h) + (3x% + 3hx + 12x + h? + 6h + 12)
2—3; =f'(x) = ’girrh(6x + 3h) + (3x2 + 3hx + 12x + h? + 6h + 12) = (6x) + (3x2 + 12x + 12)
g(x) = 3x%; g'(x) = 6x
k(x)=(x+2)3=x3+6x?>+12x+8 k'(x) =3x% +12x + 12
f'(x) =9'(x) + k'(x) = 6x +3x% + 12x + 12

q.e.d.

© by Elb-lp-nathq.-omlno,menra{g 500.000 Aufngben far- Scbulq’_und Studlum
, www fit=in- mn!he-onllne.do vl viaxls iails £ s,
a DI'. -Ing. Me’h\dlf Muller” /"webmaswrom-fn mathadommd de aur 4 Il gupd LA



